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1. Профіль освітньо-професійної програми 
 

Розділ 1. Загальна інформація 

1.1. 

Повна назва закладу вищої освіти 

та структурного підрозділу 

Національний авіаційний університет 

Факультет економіки та бізнес-адміністрування, 

кафедра економіки та бізнес-техноголій 

1.2.  

Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою оригіналу 

ОС Бакалавр 

Бакалавр підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності 

1.3.  

Офіційна назва  освітньо-

професійної програми та 

спеціалізації (за наявності) 

«Митна та біржова справа»  

1.4.  

Тип диплому та обсяг  освітньо-

професійної програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів 

ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців 

навчання (денна форма навчання) / 4 роки 6 

місяців навчання (заочна форма навчання). 

 

1.5. Акредитаційна інституція  

1.6. Період акредитації  

1.7. 

Цикл/рівень 6 рівень Національної рамки кваліфікацій 

України (НРК України), перший цикл 

Європейського простору вищої освіти (FQ-

EHEA), 6 рівень Європейської рамки 

кваліфікацій для навчання впродовж життя 

(EQF-LLL). 

1.8. 

Передумови Вступ на навчання на освітню програму 

обсягом 240 кредитів ЄКТС здійснюється на 

базі повної загальної середньої освіти при 

наявності атестату 

1.9. Форма навчання  
Інституційна з елементами дистанційної: очна, 

заочна.  

1.10 Мова(и) викладання Українська 

 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису  освітньо-

професійної  програми 

http://feba.nau.edu.ua/ 

 

Розділ 2. Ціль освітньо-професійної програми 

2.1. 

Метою ОП «Митна та біржова справа» є підготовка висококваліфікованих фахівців, 

здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі з 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, які володіють сучасними 

теоретичними знаннями, вміннями та практичними навичками з організації 

комерційної складової зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких структур, 

використання митних режимів та процедур, здійснення біржових операцій.  

ОП «Митна та біржова справа» відповідає місії НАУ, у якій наголошується, щодо 

внеску НАУ у розвиток суспільства на національному та міжнародному рівнях через 

http://feba.nau.edu.ua/
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генерацію нових знань та інноваційних ідей на основі інтеграції та 

інтернаціоналізації освіти, досліджень і практики, так і надання високоякісних 

освітніх та науково-дослідних послуг при підготовці фахівців з управління та 

адміністрування для народного господарства України.  

Розділ 3. Характеристика освітньо-професійної програми 

3.1 
Предметна область (об’єкт 

діяльності, теоретичний зміст) 

Об’єкт діяльності: процеси: функціонування 

механізму митної справи, види діяльності, які 

підлягають митному регулюванню у сфері 

управління та адміністрування; розвиток та 

організація біржової діяльності в Україні. 

Теоретичний зміст предметної області: 

поняття, концепції, принципи: 

зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів 

господарювання, фіскального адміністрування 

митних платежів, митної справи; 

функціонування біржового ринку. 

3.2. 

Орієнтація  освітньо-професійної 

програми 

Програма має прикладну орієнтацію.  

Базується на загальновідомих положеннях, 

результатах сучасних наукових досліджень та 

нових знаннях з підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності  діяльність в сфері митної та 

біржової справи необхідних для майбутньої 

професійної діяльності, бакалаврів з 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, 

здатних вирішувати певні проблеми і задачі за 

умови оволодіння системою загальних та 

фахових компетентностей. 

Освітньо-професійна програма направлена на 

практичну діяльність в сфері митної та біржової 

справи, орієнтована на вирішення завдань 

ефективної підприємницької діяльності при 

здійсненні ЗЕД та фунціонування бірж. 

3.3. 

Основний фокус  освітньо-

професійної програми та 

спеціалізації (за наявності) 

Загальна вища освіта та підготовка фахівців із 

митної та біржової справи за спеціальністю 

«Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність».   

Ключові слова: митне регулювання, митна 

логістика, митний контроль, біржова діяльність, 

біржова торгівля. 

3.4. 

Особливості  освітньо-

професійної  програми 

 

Освітньо-професійна програма розроблена на 

основі  студентоцентрованого підходу, який 

реалізується через індивідуалізацію освіти ‒ 

«Core – Major– (Discrete Electives + Minor)» 

Програма базується на підготовці фахівців, які 
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здатні успішно конкурувати в сфері бізнесу та 

торгівлі, експертизи товарів, митної та біржової 

справи. Акцент робиться на розвитку 

критичного мислення, аналізу та синтезу в 

професійних цілях, виявлення, постановки та 

вирішення завдань за різних практичних 

ситуацій та застосуванні інноваційних підходів 

в підприємницькій, торговельній та біржовій 

діяльності, проявленні ініціативності і 

підприємливості в різних напрямах митної та 

біржової діяльності, вмінні  вирішувати 

професійні завдання і розв’язувати проблеми у 

кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та 

внутрішніх впливів та вмінні бізнес-планування, 

оцінювання кон’юнктури ринків та результатів 

діяльності митних і біржових структур з 

урахуванням ризиків. 

Розділ 4.  Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

4.1. Придатність до працевлаштування 

Випускники отримують можливість 

працевлаштування на підприємствах 

(організаціях, установах) різних форм власності 

в області підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності на посадах визначених чинною 

редакцією Національного класифікатора 

України: Класифікатор професій (ДК 003:2010) 

в межах відповідної спеціальності та обіймати 

посади в інших секторах економіки при 

наявності сертифікатів про опанування 

відповідних Minors. Працевлаштування 

фахівців після навчання за ОПП «Митна та 

біржова справа» може бути здійснене на 

посадах: брокер, дилер, маклер біржовий, 

фахівець з біржових операцій, фахівець-

організатор торгівлі на ринку цінних паперів, 

агент комерційний, агент торговельний, 

представник торговельний, організатор з 

постачання, організатор із збуту, товарознавець, 

торговельний брокер (маклер), агент з митного 

оформлення, агент з передачі вантажу на 

прикордонній станції (пункті), торговець 

(обслуговування бізнесу та реклами). 

4.2. 

Подальше навчання Можливість продовження навчання за 

програмами другого циклу вищої освіти (НРК 

України - 7 рівень, FQ-ЕНЕА - другий цикл, 

ЕQF LLL - 7 рівень). 
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Набуття додаткових кваліфікацій в системі 

освіти дорослих. 

Розділ 5. Викладання та оцінювання 

5.1. 

Викладання та 

навчання (методи, методики, 

технології, інструменти та 

обладнання) 

 

Методи, засоби та технології:  

Проблемно-орієнтоване навчання, яке 

передбачає формулювання та вирішення 

проблеми під час лекцій, розв`язання 

ситуативних задач на семінарах, практичних 

заняттях, дослідження проблеми під час 

самостійної роботи здобувачів вищої освіти.  

Практико-орієнтоване навчання через різні види 

практик на підприємствах, установах та 

організаціях різних форм власності на підставі 

договорів про проходження практики, 

організація якої здійснюється за принципом 

неперервності. 

Інформаційні технології навчання: робота 

здобувачів вищої освіти у спеціалізованих 

кабінетах облаштованих мультимедійними 

комплексами, що забезпечує можливість 

проведення інтерактивних лекцій, застосування 

пошукової методики здобуття нових знань, 

організації проєктної роботи, проведення  

тестового контролю якості знань. 

Проєктні технології навчання реалізуються 

через наскрізні міждисциплінарні курсові 

проєкти зі сталого розвитку та фахового 

спрямування. 

Інструменти та обладнання: прогресивні 

інформаційні системи і технології, методичний 

інструментарій для організації та моделювання 

біржової торгівлі і митних процедур. 

5.2. 

Оцінювання Усні, письмові, творчі, тестові та комбіновані 

екзамени, диференційовані заліки, лабораторні 

звіти, звіти із практичних робіт та практик, 

реферати, захист курсових проєктів, 

презентації, поточний контроль, атестаційний 

екзамен. 

 

Розділ 6. Програмні компетентності 

6.1. 

Інтегральні 

Компетентності (ІК) 

ІК 1. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

завдання та проблеми у сферах підприємницької, 

торговельної та біржової діяльності або в процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій та методів 

організації і функціонування підприємницьких, 
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торговельних, біржових структур і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов. 

6.2. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання в 

практичних 

ситуаціях. 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, 

так і 

письмово. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 5. Навички використання інформаційних і 

комунікаційних 

технологій. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації 

з різних джерел. 

ЗК 7. Здатність працювати в команді. 

ЗК 8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

ЗК 9. Прагнення до збереження навколишнього 

середовища. 

ЗК 10. Здатність діяти відповідально та свідомо. 

ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідність 

його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК 12. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та 

ведення здорового способу життя.  

6.3. 

Фахові компетентності 

(ФК) 

ФК 1. Критичне осмислення теоретичних засад 

підприємницької, торговельної та біржової діяльності.  

ФК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні 

методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо 

створення, функціонування підприємницьких, 

торговельних і біржових структур.  
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ФК 3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії 

суб’єктів ринкових відносин.  

ФК 4. Здатність застосовувати інноваційні підходи в 

діяльності підприємницьких, торговельних та біржових 

структур.  

ФК 5. Здатність визначати та оцінювати характеристики 

товарів і послуг в підприємницькій, торговельній, 

біржовій діяльності.  

ФК 6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням 

вимог нормативно-правових документів у сфері 

підприємницької, торговельної та біржової діяльності.  

ФК 7. Здатність визначати і виконувати професійні 

завдання з організації діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур.  

ФК 8. Здатність застосовувати основи обліку та 

оподаткування в підприємницькій, торговельній, 

біржовій діяльності.  

ФК 9. Здатність до організації зовнішньоекономічної 

діяльності підприємницьких, торговельних і біржових 

структур.  

ФК 10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання 

кон'юнктури ринків і результатів діяльності у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової практики з 

урахуванням ризиків 

ФК 11. Уміння здійснювати біржову діяльність, на 

основі вибору та здійснення біржових операцій в 

сучасних умовах бізнес-середовища. 

ФК 12. Здатність використовувати категоріальний апарат 

митної справи та інструменти митно-тарифного та 

нетарифного регулювання у здійненні ЗЕД 

підприємства.  

ФК 13. Здатність оптимізації процесів митного 

оформлення та контролю матеріальних та 

інформаційних потоків відповідно до поставлених цілей  

та можливостей підприємницьких структур. 

Розділ 7. Програмні результати навчання 

7.1. 

Програмні результати 

навчання (ПРН) 

ПРН 1. Використовувати базові знання з 

підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й уміння 

критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних 

цілях.  

ПРН 2. Застосовувати набуті знання для виявлення, 

постановки та вирішення завдань за різних практичних 

ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій 

діяльності.  

ПРН 3. Мати навички письмової та усної професійної 
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комунікації державною й  іноземною мовами.  

ПРН 4. Використовувати сучасні комп’ютерні і 

телекомунікаційні технології обміну та розповсюдження 

професійно спрямованої інформації у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.  

ПРН 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, 

якісну обробку інформації з різних джерел для 

формування банків даних у сфері підприємництва, 

торгівлі та біржової діяльності.  

ПРН 6. Вміти працювати в команді, мати навички 

міжособистісної взаємодії, які дозволяють досягати 

професійних цілей.  

ПРН 7. Демонструвати підприємливість в різних 

напрямах професійної діяльності та брати 

відповідальність за результати.  

ПРН 8. Застосовувати одержані знання й уміння для 

ініціювання та реалізації заходів у сфері збереження 

навколишнього природного середовища і здійснення 

безпечної діяльності підприємницьких, торговельних та 

біржових структур.  

ПРН 9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, 

зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку 

України, її зміцнення як демократичної, соціальної і 

правової держави.  

ПРН 10. Демонструвати здатність діяти соціально 

відповідально на основі етичних, культурних, наукових 

цінностей і досягнень суспільства.  

ПРН 11. Демонструвати базові й структуровані знання у 

сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності 

для подальшого використання на практиці.  

ПРН 12. Володіти методами та інструментарієм для 

обґрунтування управлінських рішень щодо створення й 

функціонування підприємницьких, торговельних і 

біржових структур.  

ПРН 13. Використовувати знання форм взаємодії 

суб’єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур.  

ПРН 14. Вміти застосовувати інноваційні підходи в 

підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.  

ПРН 15. Оцінювати характеристики товарів і послуг у 

підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності за 

допомогою сучасних методів.  

ПРН 16. Знати нормативно-правове забезпечення 

діяльності підприємницьких, торговельних та біржових 

структур і застосовувати його на практиці.  
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ПРН 17. Вміти вирішувати професійні завдання з 

організації діяльності підприємницьких, торговельних та 

біржових структур і розв’язувати проблеми у кризових 

ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх 

впливів. ПРН 18. Знати основи обліку та оподаткування 

в підприємницькій, торговельній і біржовій діяльності.  

ПРН 19. Застосовувати знання й уміння для 

забезпечення ефективної організації 

зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур з урахуванням 

ринкової кон’юнктури і діючих правових норм.  

ПРН 20. Знати основи бізнес-планування, оцінювання 

кон’юнктури ринків та результатів діяльності 

підприємницьких, торговельних і біржових структур з 

урахуванням ризиків. 

ПРН 21. Вміти здійснювати біржову діяльність, на 

основі вибору та здійснення біржових операцій в 

сучасних умовах бізнес-середовища. 

ПРН 22. Вміти використовувати категоріальний апарат 

митної справи та інструменти митно-тарифного та 

нетарифного регулювання у здійненні ЗЕД 

підприємства.  

ПРН 23. Використовувати знання по оптимізації 

процесів митного оформлення та контролю матеріальних 

та інформаційних потоків відповідно до поставлених 

цілей  та можливостей підприємницької структури. 

Розділ 8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

8.1. 

Кадрове забезпечення Кадрове забезпечення відповідає ліцензійним 

вимогам. 

У освітньому процесі беруть участь доктори та 

кандидати наук, професори та доценти, старші 

викладачі й асистенти за економічними 

спеціальностями, які забезпечують підготовку 

бакалаврів з підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності 

8.2. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічна база випускової кафедри 

економіки та бізнес-технологій дозволяє 

забезпечити підготовку фахівців на першому 

(бакалаврському) рівні вищої освіти за ОПП: 

− забезпеченість комп'ютерними робочими 

місцями та прикладними комп'ютерними 

програмами достатнє для виконання 

навчальних планів; 

− усі комп’ютери кафедри під’єднані до 

локальної мережі університету з можливістю 
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виходу в глобальну мережу Інтернет; 

− для ведення документації та забезпечення 

навчально-методичними матеріалами 

освітнього процесу кафедра в достатній 

кількості забезпечена оргтехнікою 

(принтерами, МФУ, сканерами); 

− навчальна лабораторія «Моделювання 

економічних процесів» оснащені технічними 

засобами та спеціалізованим програмним 

забезпеченням, необхідними приладами та 

обладнанням 

Усі приміщення відповідають будівельним та 

санітарним нормам, гуртожитками забезпечені 

усі потребуючі, наявна соціальна 

інфраструктура включає спортивний комплекс, 

пункти харчування, центр творчості, медпункт і 

базу відпочинку 

8.3 

Інформаційне та навчально-

методичне 

забезпечення 

  Забезпечення навчальною та навчально-

методичною літературою, доступ до фахових 

періодичних видань професійного спрямування, 

впровадження електронного каталогу та 

можливість роботи з електронними 

підручниками здійснюється за рахунок фондів 

Науково-технічної бібліотеки НАУ.  

Відповідне інформаційне та навчально-

методичне забезпечення розташоване на  

освітніх платформах Google Classroom, Moodle 

(Modular Object-Oriented Dynamic Learning 

Environment) 

Офіційний сайт НАУ: http://nau.edu.ua/; 

репозитарій НАУ: www.er.nau.edu.ua;  

офіційний сайт кафедри: http://feba.nau.edu. 

ua/kafedri/kafedra-ekonomiki; 

Розділ 9.  Академічна мобільність 

9.1. 

Національна кредитна мобільність Національна кредитна мобільність здобувачів 

вищої освіти, наукових і науково-педагогічних 

працівників, у т.ч. навчання, стажування, 

проведення наукових досліджень, викладання та 

підвищення кваліфікації організовується на 

підставі партнерських угод про співпрацю між 

Національним авіаційним університетом та 

закладами вищої освіти в Україні. 

9.2. 
Міжнародна кредитна мобільність У рамках програми ЄС Еразмус+ на основі 

двосторонніх договорів між Національним 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Google_Classroom
https://uk.wikipedia.org/wiki/Google_Classroom
https://uk.wikipedia.org/wiki/Google_Classroom
https://uk.wikipedia.org/wiki/Google_Classroom
http://nau.edu.ua/
http://www.er.nau.edu.ua/
http://feba.nau.edu/
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УЗГОДЖЕНО 

Гарант ОПП                                         Кривицька  Н.Ю., к.е.н., доцент,доцент кафедри економіки та бізнес-технологій 

Здобувачка вищої освіти                    Мейлах О.В., гр. МБС-218Б ФЕБА 

Зовнішній стейкхолдер                       Михайленко М.В., керівник відділу ЗЕД ТОВ «БІОМЕДІНВЕСТ» 

 

авіаційним університетом та навчальними 

закладами інших країн (спеціалізація 041 

Business and administration): 

Tallinn University of Technology 

Cadiz University 

Adana University of Science and Technology 

Ondokuz Mayis University 

University of Pardubice 

Da Universidade de Lisboa 

School of Arts and Humanities 

The International University of Logistics and 

Transport in Wroclaw 

Technical University of Kosice 

Політехнічний університ Лейрія (Португалія) 

Політехнічний університет м. Томар 

(Португалія) 

Політехнічний університет Порталегре 

(Португалія) 

Політехнічний інститут Каштелу-Бранку 

(Португалія) 

Політехнічний інститут Коімбре (Португалія) 

Політехнічний інститут Гуарда (Португалія) 

Політехнічний інститут Сантарем (Португалія) 

Політехнічний інститут Візей (Португалія) 

Університет Ондокуз-Майіс (Туреччина) 

Університет АхіЕврана (Туреччина) 

Аданський науково-технічний університет 

Університет Кадіса 

Жешувський технологічний університет 

Міжнародний Університет Логістики та 

Транспорту у Вроцлаві 

Ризький технічний університет 

Університет Бінгьоль 

 

9.3. 

Навчання іноземних здобувачів 

вищої освіти 

Іноземці та особи без громадянства, у тому 

числі закордонні українці, які постійно 

проживають в Україні, особи, яких визнано 

біженцями, та особи, які потребують 

додаткового захисту, мають право на здобуття 

вищої освіти нарівні з громадянами України. 

Створені умови для навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти на  основі договорів 

між Національним авіаційним університетом та 

іноземними здобувачами. 
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2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 
2.1. Перелік освітніх компонент, 240 кредитів ЄКТС 

Код н/д Компоненти освітньо-професійної програми Кількість Форма Семестр 
(навчальні дисципліни, курсові проекти 

(роботи), практики, кваліфікаційна робота) 
кредитів підсумкового 

контролю 
1 2 3 4 5 

Обов'язкові компоненти 
OKI Історія української державності та культури 3,0 Екзамен 2 
ОК2 Ділова українська мова 3,0 Екзамен 1 
ОКЗ Філософія сталого розвитку 3,0 Екзамен 2 
ОК4 Фахова іноземна мова 6,0 Залік, 

екзамен 
1,2 

ОК5 Економічна теорія 6,0 Екзамен 1 
ОК6 Математика для економістів 6,0 Екзамен 1 
ОК7 Вступ до спеціальності 6,0 Залік, 

1,2 6,0 екзамен 1,2 

ОК8 Макро- і мікроекономіка 6,0 Залік, 
екзамен 1,2 

ОК9 Психологія 6,0 Залік 1 
ОКЮ Основи підприємництва 6,0 Екзамен 2 
ОК11 Інформатика та комунікаційні технології 6,0 Залік 2 
ОК12 Соціальна відповідальність бізнесу 6,0 Залік 2 
ОК13 Основи митної справи 6,0 Екзамен 3 
ОК14 Менеджмент 6,0 Екзамен 3 
OKI 5 ЗЕД підприємницьких структур 6,0 Екзамен 3 
ОК16 Світовий ринок товарів та послуг 6,0 Екзамен 4 
ОК17 Біржова справа 6,0 Екзамен 4 
OKI 8 Торгівельне підприємництво 6,0 Екзамен 5 
ОК19 Маркетингові дослідження кон'юктури товарних 

ринків 6,0 Екзамен 5 

ОК20 Облік і оподаткування 6,0 Екзамен 6 
ОК21 Митна логістика 6,0 Екзамен 6 
ОК22 Митний контроль та митне оформлення 6,0 Залік, 

екзамен 
6,7 

ОК23 Інновації в підприємництві 6,0 Екзамен 7 
ОК24 Організація біржової торгівлі 6,0 Екзамен 7 
ОК25 Бізнес-діагностика та планування 6,0 Залік, 

екзамен 
7,8 

ОК26 Інтелектуальна власність 6,0 Екзамен 8 
ОК27 Наскрізний міждисциплінарний курсовий 

проект зі сталого розвитку (soft-skills) 
4,0 захист 3,4,5з 

УЗГОДЖЕНО 
Гарант ОПП "р/і Кривицька Н.Ю., к.е.н., доцент,доцент кафедри економіки та бізнес-технологій 
Здобувачка вищої освіти у/с/<йм1і> Мейлах О.В., гр. МБС-218Б ФЕБА 
Зовнішній стейкхолдер —Михайленко М.В., керівник відділу ЗЕД ТОВ «БІОМЕДІНВЕСТ» 
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ОК28 Наскрізний міждисциплінарний фаховий 
курсовий проект 

5,0 захист 6,7з 

ОК29 Пропедевтична практика 6,0 захист 4 
ОКЗО Технологічна практика 6,0 захист 5 
ОК31 Виробнича практика 12,0 захист 8 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 180 кредитів ЄКТС 
Вибіркові компоненти* 

Вибір із переліку (Discrete Electives) 
Загальноуніверситетський вибір (soft-skills) 12 заліки 
Фаховий вибір 48 заліки 

Загальний обсяг вибіркових компонент 60 кредитів ЄКТС 
Загальний обсяг освітньо-професійної програми 240 кредитів ЄКТС 

2.2. Перелік освітніх компонент для скороченого терміну навчання, 180 кредитів ЄКТС 

Код н/д Компоненти освітньо-професійної програми Кількість Форма Семестр 
(навчальні дисципліни, курсові проекти 

(роботи), практики, кваліфікаційна робота) 
кредитів підсумкового 

контролю 
1 2 о 

J 4 5 
Обов'язкові компоненти 

ОК4 Фахова іноземна мова 6,0 Залік, 
екзамен 

1,2 

ОКЮ Основи підприємництва 6,0 Екзамен 2 
ОК12 Соціальна відповідальність бізнесу 6,0 Залік 2 
ОК13 Основи митної справи 6,0 Екзамен 3 
ОК14 Менеджмент 6,0 Екзамен 3 
ОК15 ЗЕД підприємницьких структур 6,0 Екзамен 3 
ОК16 Світовий ринок товарів та послуг 6,0 Екзамен 4 
ОК17 Біржова справа 6,0 Екзамен 4 
ОК18 Торгівельне підприємництво 6,0 Екзамен 5 
ОК19 Маркетингові дослідження кон'юктури товарних 

ринків 6,0 Екзамен 5 

ОК20 Облік і оподаткування 6,0 Екзамен 6 
ОК21 Митна логістика 6,0 Екзамен 6 
ОК22 Митний контроль та митне оформлення 6,0 Залік, 

екзамен 
6,7 

ОК23 Інновації в підприємництві 6,0 Екзамен 7 
ОК24 Організація біржової торгівлі 6,0 Екзамен 7 
ОК25 Бізнес-діагностика та планування 6,0 Залік, 

екзамен 
. 7,8 

УЗГОДЖЕНО 
Гарант ОПП 
Здобувачка вищої освіти 
Зовнішній стейкхолдер 

Кривицька Н.Ю., к.е.н., доцент,доцент кафедри економіки та бізнес-технологій 
КЛес,-«» >.Мейлах О.В., гр. МБС-218Б ФЕБА 

с Михайленко М.В., керівник відділу ЗЕД ТОВ «БІОМЕДІНВЕСТ» 



# Система менеджменту якості. 
ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 
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ОК26 Інтелектуальна власність 6,0 Екзамен 8 
ОК27 Наскрізний міждисциплінарний курсовий 

проект зі сталого розвитку (.soft-skills) 
4,0 захист 3,4,5з 

ОК28 Наскрізний міждисциплінарний фаховий 
курсовий проект 

5,0 захист 6,7з 

ОК29 Пропедевтична практика 6,0 захист 4 

ОКЗО Технологічна практика 6,0 захист 5 

ОК31 Виробнича практика 12,0 захист 8 

ОК32 Атестаційний екзамен 8 

Загальний обсяг обов'язкових компонент 135 кредитів ЄКТС 
Вибіркові компоненти* 

Вибір із переліку (Discrete Electives) 
Загальноуніверситетський вибір (soft-skills) 9 заліки 
Фаховий вибір 36 заліки 

Загальний обсяг вибіркових компонент 45 кредитів ЄКТС 
Загальний обсяг освітньо-професійної програми 180 кредитів ЄКТС 

*Реалізація права здобувачів вищої освіти на вільний вибір навчальних дисциплін та 
створення індивідуальної освітньої траєкторії регламентується законом України «Про 
вищу освіту» та внутрішніми нормативними актами НАУ. 

УЗГОДЖЕНО 
Гарант ОПП 
Здобувачка вищої осві 
Зовнішній стейкхолдер 

Кривицька Н.Ю., к.е.н., доцент,доцент кафедри економіки та бізнес-технологій 
^ Мейлах О.В., гр. МБС-218Б ФЕБА 

}Л'С с , -^ТИихайлеігко М.В., керівник відділу ЗЕД TOB «БІОМЕДІНВЕСТ» 
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Система менеджменту якості 
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2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

1 семестр 2 семестр 3 семестр 4 семестр 5 семестр 6 семестр 7 семестр 8 семестр 

УЗГОДЖЕНО 
Гарант ОПП / У . Кривицька Н.Ю., к.е.н., доцент,доцент кафедри економіки та бізнес-технологій 
Здобувачка вищої о с в М « ^ ' ' ' Мейлах О.В., гр. МБС-218Б ФЕБА 
Зовнішній стейкхолдер_ ... , —Михайленко М.В., керівник відділу ЗЕД ТОВ «БІОМЕДІНВЕСТ» 
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Система менеджменту якості 
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Форми атестації 
здобувачів вищої 
освіти 

Атестаційний екзамен 

Вимоги до 
атестаційного 
екзамену 

Атестація випускників освітньо-професійної програми «Митна та 
біржова справа» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність» проводиться у формі комплексного атестаційного екзамену із 
дисциплін професійно-практичної підготовки. 

Атестація завершується виданою документу встановленого зразка 
про присудження ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації «бакалавр 
підприємництва, торгівлі та біржової діяльності». 

Вимоги до атестації згідно програми комплексного іспиту. 

УЗГОДЖЕНО 
Гарант ОПП ОУ/ / Кривицька Н.Ю., к.е.н., доцент,доцент кафедри економіки та бізнес-технологій 
Здобувачка вищої о с в і ї й / ^ у'Мейлах О.В., гр. МБС-218Б ФЕБА 
Зовнішній стейкхолдер <: . ^ , Михайленко М.В., керівник відділу ЗЕД TOB «БІОМЕДІНВЕСТ» 
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 
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ЗК12 • • • • • 

ФК1 • • • • 

ФК2 • • 

ФКЗ 
ФК4 • 

ФК5 • • • • • • 

ФК6 • • • 

ФК7 • 

ФК8 • • • • 

ФК9 • • 

ФК10 • • 

ФК11 • • • 

ФК12 • • • • • • 

ФК13 • • • • 
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Зовнішній стейкхолдер . 
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 
відповідними компонентами освітньо-професійної програми 
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ПРН 1 
ПРН 2 

ПРНЗ • 

ПРН 4 
ПРН 5 • • • 

ПРН 6 

ПРН 7 • • • • 

ПРН 8 • 

ПРН 9 • 

ПРН 10 • 

ПРН 11 • • • • 

ПРН 12 • 

ПРН 13 • 

ПРН 14 • 

ПРН 15 • • • • 

ПРН 16 • • • 

ПРН 17 • • 

ПРН 18 • 

ПРН 19 • • 

ПРН 20 • • • 

ПРН 21 • 

ПРН 22 • 

ПРН 23 • • • • 

УЗГОДЖЕНО Ш ^ 
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Здобувачка вищої о с в і /іу/й?,^ Мейлах О.В., гр. МБС-218Б ФЕБА 
Зовнішній стейкхолдер _ Михайленко М.В., керівник відділу ЗЕД ТОВ «БІОМЕДІНВЕСТ» 
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6. Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти НАУ 

Якість освітньо-професійної програми визначається внутрішньою системою 
забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності НАУ, яка функціонує згідно з 
Положенням про систему забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності, 
затвердженого рішенням вченої ради Університету від 28.11.2018 (протокол №8) та 
відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-УІІ (Розділ V 
Забезпечення якості вищої освіти, ст.16). 

7. Перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-професійна програма 

1. «Про освіту»: Закон України від 05.09.2017 № 2145-УІІІ [Електронний ресурс]. -
режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19 

2. «Про вищу освіту»: Закон України від 01.07.2014 № 1556-УІІ [Електронний 
ресурс]. 

-режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18 
3. Постанова Кабінету Міністрів України від 25.06.2020 р. № 519 «Про внесення змін 

у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341». 
4. Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти: Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. 
№ 266 [Електронний ресурс], - режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-
%В0%ВР 

5. Класифікація видів економічної діяльності : ДК 009:2010. - На заміну ДК 009:2005; 
Чинний від 2012-01-01. - (Національний класифікатор України). 

6. Класифікатор професій ДК 003:2010. - На заміну ДК 003:2005; Чинний від 2010-11-
01. -(Національний класифікатор України). 

7. Стандарт вищої освіти України за спеціальністю «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти затверджений і 
введений в дію наказом Міністерства освіти і науки № 1243 від 13 листопада 2018 року 

УЗГОДЖЕНО І / — 
Гарант ОПП / / Кривицька Н.Ю., к.е.н., доцент,доцент кафедри економіки та бізнес-технологій 
З добувачка вищої освіти' І/ІЄ^А^,^ Мейлах О.В., гр. МБС-218Б ФЕБА 
Зовнішній с т е й к х о л д е р ^ ^ Михайленко М.В., керівник відділу ЗЕД ТОВ «БІОМЕДІНВЕСТ» 
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Ф 03.02 - 01) 
АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 
Дата 

видачі П.І.Б. отримувача Підпис 
отримувача Примітки 

(Ф 03.02 - 02) 
АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

№ 
пор. Прізвище ім'я по-батькові 

Підпис 
ознайомленої 

особи 

Дата 
ознайом-

лення 
Примітки 

УЗГОДЖЕНО 
Гарант ОПП 
Здобувачка вищої осві; 
Зовнішній стейкхолдеі 

Кривицька Н.Ю., к.е.н., доцент,доцент кафедри економіки та бізнес-технологій 
- ^ М е й л а х О.В., гр. МБС-218Б ФЕБА 
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(Ф 03.02 - 04) 
АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

№ 
пор. Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис Висновок щодо 

адекватності 

(Ф 03.02 - 03) 
АРКУШ ОБЛІКУ ЗМ 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 
особи, 

яка 
внесла 
зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення зміни 

№ 
зміни 

Зміненого Заміненого Нового 
Анульо-
ваного 

Підпис 
особи, 

яка 
внесла 
зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення зміни 
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(Ф 03.02 - 32) 
УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник 

Узгоджено 

Узгоджено 

Узгоджено 


